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YBaxaemnuii Cepreii! Ypearnna3Mmbl 1 KaHOUIE (B HAPOJE - MOJIOYHUIIA) TEPEAa0TCS IIOJI0OBEIM IIyTEM
U ABJISIOTCS BO30YAUTEIAMHU BOCIIAIUTEIHHBIX 3a00JIeBaHNIM MOUYETIOJIOBEIX OPTaHOB U V KEHIINH, U Y
MYXKYHUH. Y XKEHIIUH TP BOCTIAIMTEIbHEIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTANIUH ypearaa3Mbl 4acTo
00HApPYKMUBAIOTCS BO BJIATaJIUIIE U IIeHKe MaTKU, MOXKET CIYXKHUTh IPUYUHOM Gecriogus (3To
IOCTOBEPHO I0Ka3aHO) ¥ BEIKUABIIIEHN (00HAPYXKUIN ypealaa3Mbl B aMHUOTHYECKON KUAKOCTH). Y
JKEeHIIMH pa3BUBaeTCs OeCIyiofiie BCIeACTBYUE BEIPaXKEeHHBIX CKIIEPOTUYECKUX N3MEeHEeHUH
GbannonueBbx TPyO BIJIOTH OO UX 00Typalyu, OeCTPYKIUY IMUTENKS, HapylleHne BHYTPUOPTaHHOT O
KpPOBOOOpaIleHus. Y MyK4YMH 3T MUKPOOPTaHU3MHI BHI3BIBAIOT BOCIIAIUTEIbHEIE 3a001€BaHUS
IIpefCcTaTeIbHOU KeJie3bl, CEMEHHBIX ITy3hIPhKOB, MOUYEBOT0 My3bIPs, OPraHOB MOIIOHKY. JIeyeHre
Ha3HavyaeTcss OHOBPEMEHHO o6ouM mapTHEpaM, IpUYeM BO BpeMsI JIeUYeHUs U [0 IOTyYeHUs
OTPUIATEJILHOI0 KOHTPOJIBHOTO pe3yJibTaTa He PeKOMEHAYEeTCS KHUTh II0JIOBOM XKU3HBI0. UTO TaKoe
«3JIENITOTPUXU» 9 HE 3HAl0, CIIPOCUTE Y CBOEr0 Bpada. Yaayu!



